Тема. Засвоєння таблиць множення і ділення. Складання задач за виразом. Задачі на дві дії 
           одного  і різних ступенів.

Мета:  закріплювати вміння знаходити невідомі компоненти  дії ділення;

             вправляти учнів у застосуванні таблиць ділення і  множення під час розв’язання задач;

             навчити учнів виконувати обчислювальні операції за допомогою комп’ютера;

             виховувати бажання вчитися працювати з ІКТ.  

Завдання: закріпити таблицю множення і ділення;

                   навчити учнів користуватися Microsoft Office Power Point 2007 для виконання завдань. 

Обладнання: зошит, підручник з математики  3 клас ( автор М.В.Богданович ), комп’ютер.  

Тип уроку: закріплення вивченого матеріалу, комбінований урок. 

                                                                     ХІД УРОКУ:

І. Організаційний момент. 

ІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

   - Сьогодні на уроці ми повчимося працювати з комп’ютерною програмою, яка називається Microsoft Office Power Point 2007. Ви будете гортати слайди і самостійно вписувати відповіді до запропонованих завдань.  

ІІІ. Оголошення тема і мети уроку.

1. Вступне слово вчителя.

· До нас на урок поспішали гості, але їх забрала у полон зла Баба Яга. Вона закрила їх за сімома замками, але їх можна визволити, виконавши завдання злої Баби Яги. 

2. Гра «Дешифрувальник ». ( Робота з комп’ютером). 

( Потрібно розв’язати приклади і підібрати відповідну букву.)

· Відгадайте назви математичних дій.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Є
	Ж
	З
	И
	І
	Ї
	К
	Л
	М
	Н

	2
	18
	52
	45
	49
	40
	90
	63
	64
	12
	15
	80
	24
	9
	28
	36

	О
	П
	Р
	С
	Т
	У
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Ь
	Ю
	Я
	

	16
	48
	4
	6
	21
	54
	70
	34
	65
	81
	25
	31
	60
	59
	56
	


 І варіант                                                                           ІІ варіант 

              7*4                                                                                      7*7

              6*6                                                                                      5*3

              8*2                                                                                      72:8

             7*9                                                                                        8*5
             5*8                                                                                        5*6+6

             50-7*2                                                                                  7*5+1

             90-9*6                                                                                  5*10+6

І варіант 

	
	
	
	
	
	
	
	


ІІ варіант 

	
	
	
	
	
	
	


3. Розв’язування задачі № 417, с. 62.  ( Умова задачі на екрані  монітору).

· Розглянь числові дані і запиши  відповіді на запитання у табличку.
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	Коза
	
	Гуска 
	
	Курка 

	35 кг
	
	5 кг
	
	2 кг


1) Яка маса кози і  двох таких гусок?

2) У скільки разів маса кози більша від маси гуски і курки разом? 

3) На скільки кілограмів маса гуски і курки разом менша від маси кози?

	Номер питання 
	Відповідь

	1
	

	2
	

	3
	


· Діти, ми вже розгадали два завдання злої - презлої Баби Яги. Але ще попереду залишилося дуже багато завдань, тож давайте працювати.

І\/. Робота над новим матеріалом. 

1. Усне завдання № 418, с 62.

· Діти, на екрані записано вираз. Ваше завдання, складіть задачу за даним виразом і цим ми допоможемо нашим незнайомим друзям.

                                                                 36+36:4
( наприклад:  на столі стояло дві тарілки з цукерками. В одній тарілці було 36 цукерок, а в другій – у чотири рази менше, ніж на першій тарілці. Скільки всього цукерок лежало на двох тарілках?)

Фізкультхвилинка. 

                     Ми стомилися всі трішки,

                     Хай спочинуть ручки – ніжки.

                     Ми стомились вже сидіти, 

                     Хочем трішки походити,

                     Зазирнути у віконце,

                     Потягнутися до сонця,

                     Наче м’ячик, пострибати …

                     Й знову будем працювати. 

2. Повторення назв компонентів при виконанні дій.

· Як називаються компоненти при множенні, діленні, додаванні, відніманні?

3. Робота з таблицею ( вправа № 421, с. 63)

· Знайдіть невідомі частки, ділене та дільник. Запишіть знайдені числа до таблиці.

	Ділене 
	24
	24
	63
	
	
	
	12
	18
	40

	Дільник 
	6
	8
	7
	8
	6
	2
	
	
	

	Частка 
	
	
	
	4
	3
	9
	4
	6
	5


4. Каліграфічна хвилинка.

· Напишіть у робочих зошитах рядочок цифри 2.

· В другому рядку напишіть 2 стільки разів, скільки вам років.

5. Самостійне розв’язання задачі № 419, с. 62.

· А зараз ми з вами завітали до палацу Графа Задачкіна. Він зможе нам указати дорогу до Баба Яги, якщо ми допоможемо йому розв’язати задачу. Надрукуйте самостійно рішення та відповідь до задачі.

( Розв’язок задачі: 1) 32:4= 8(кг) – маса однієї індички

                                   2) 8*9= 72 (кг) – маса дев’яти індичок.

Відповідь: 72 кілограми маса 9 таких індичок.)

\/. Закріплення нового матеріалу.

1. Гра «Море прикладів»

· Перед вам море безкрає прикладів. Ваше завдання, будь ласка, запишіть відповіді до прикладів самостійно за допомогою комп’ютера.
	24:6+19
	
	
	82-24:4
	

	25:5+66
	
	
	56:7+34

	

	3*9-18
	
	
	94-5*7
	

	15:3+79
	
	
	48-6*8
	


2. Гра  «Море  рівнянь». 

· Діти, давайте виконаємо останнє завдання Баба Яги і визволимо наших казкових героїв. 

Перед вами рівняння,  запишіть відповіді самостійно.

І варіант 
	42 : х =6
	
	64 : х = 8

	Х=
	
	Х = 

	Х=
	
	Х=

	Перевірка: 

42:        =6 
	
	Перевірка: 

64 :     = 8


ІІ варіант 

	24  : х =8
	
	18 : х = 6

	Х=
	
	Х = 

	Х=
	
	Х=

	Перевірка: 

24 :        =8
	
	Перевірка: 

18 :     = 6


VІ. Підсумок уроку

- Отже, діти, наші Дід Мороз і Снігуронька вільні. Ми зламали всі замки злої Баби Яги. Скажіть, а що ж допомогло нам ці замки зламати? ( Знання) 
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VІ. Домашнє завдання.

Розв’язати рівняння 423, вираз 424, с. 63 підручника.
